Hoacnumenvnas 3anucka

Ycnosnvle oboznauenusn. Yposenwv cnosicnocmu: b - 6azosviil, 11 - nogvlutenHulii

Tun 3a0anus: BO - evioop omeema, KO - kpamxuii omeem, PO - pazseprymuiii omeem
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1 YMeHHEe IPUMEHSTh Ha PAKTUKE MaTEMAaTHYECKUE TEPMUHBI 1 |b KO
2 YMeHue yCcTHO pemiath MpuMephl Ha CII0XKEHUE U BhIYUTaHue yncen B penenax | 1 | b KO
1000 ¢ mepexo1oM uepe3 pa3psia
3 YMeHue yMHOXKaTh, ISTUTh KPYTJIbIe YHCIia 1 |b KO
4 YMeHue peniatb YpaBHEHHMs C IPOBEPKOM 1 |b PO
5 YMeHue cpaBHUBATh BbIPAKEHUS 1 |b KO
6 YMeHue penatb NpUMepbl Ha CI0KEHHE, BBIUUTAHUE CTOJIOUKOM 1 |b PO
7 YMeHue peniatb NpUMepbl B HECKOJIBKO JEHCTBUM 1 b BO
8 YMeHME NTepEeBOJIUTh BEIIMUNHBI JITTUHBI 1 b BO
9 YMeHue peniaTh IpOCThI€ 33a4X Ha HAXO0KICHHUE IIEpUMETpa IPSIMOYTOJIbHUKA 1 |b BO
10 | YMeHwue pemiatb TEKCTOBbIE 33a4l 1 |b PO
11* | YMenme pemath COCTaBHBIE 3aJadyd Ha  HaxoxkaeHue mepumerpa | 2 | I | PO
MPSIMOYTOJIbHHUKA
12* YMeHue peniathb 3a/1a4i Ha CpaBHEHHE 2 |II | PO
MaxkcruMaabHOE KOJTHYECTBO OaJsIOB 14
Ilepesoo mecmoswix 6an11086 8 WKONbHbIE OMMEMKU
KBas3oewtit yposens Ilosvtuennulii yposens
10 6annos — 100% 4 6anna — 100%
9 6annos —90% 3 6anna — 715%
8 6annos — 80% 2 oanna — 50 %
7 6annos — 710% 1 6ann — 25%
baszoesuviit yposens Iogviuennulit yposens Ommemkxa
100% 100% «5»
100% 50% «»
65-99% 50% u evlue «4»
65% u sviue 0% «3»

Ilpoxoonoiui 6ann:
basosuviii yposenw - 65- 99%, noswviuennwiii yposers - 50% u sviue.




Jluaznocmuyeckan KOHMPOAbHAA pAdOMaA O Mamemamuke
011 nocmynarwuux 6 3 Kiacc

ba3oBbl1il ypoBeHb

1. Halinu u uctipaBb ONIHOKHU:

a) IlpousBenenue uncen 4 u 7 paBHo 24
0) YactHoe uncen 27 u 3 pasHo 30
B) 9 yBenuuuth B 7 pa3 - noiayuurcs 16
r) 35 yMEHbIIUTH HA 5 - OTYy4YUTCS 7

2. Pemn mpuMepsl YCTHO:

1000 - 40 = 74+ 27 =
1000 - 400= 70 -27=
3. Pertm mpumepsi:

25 - 10= 400 :10=

8 - 100 = 700 : 100 =

4. Pell ypaBHEHUSI C TPOBEPKOM:
X -53=375 X:4=28

5. TTocTaBb 3HAKH « >», « <», « =»

1)5:1..9-0
2)7+1..1-8
3)0:6...6-1



6.Peru mpuMepsbl CTOTOUKOM:

127 367 500 712
- 89 + 283 -234 - 237

7. Pemn. BriOepu BepHOE 3HaUCHHE BBIPAKECHHUS.
8-5-(60-53)-4-49:7=

1)19 2)5 3)59

8. Bribepu BepHOE yTBEPIKACHHE, IO JUCPKHH €TO:
1)1 m= 100cm

2) 1 v= 100am

3) 1 im= 100cm

9. OrmeTs 3HakoM (V) miepuMeTp IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 2 CM 1 3 CM.
1)5 cm

2) 10 cm

3)6cm

10. Permm 3amauqy.
Koraa Ha 5 ki1yMO BeICaiiiIu 1o 7 KyCTOB P03, TO OCTANIOCh elié 10 KycToB po3.
CKOJIBKO KyCTOB P03 OBLIO BCETO?

IHoBbIlLICHHBI YPOBEHb.

1. [Tmomaae npssMoyroiabHUKa paBHa 32 kB.cM. [{nuna - 8 cMm. Halinu miupuny u
BBIUUCJIN TIEPUMETP.

[Iupuna-
pP=

2.Pemu 3amauy:
Anéma noatsaHyscs 3 pasa, a Cama — Ha 9 Oosbiie. Bo CKoJIbKO pa3 00JibIle
noataHyscs Camia, yem Anémia?

Omeem:




